

Традиции добра



В этом году наступление Пасхи отмечается 16 апреля, и все верующие заранее готовятся к этому светлому и радостному празднику под названием Воскресение Христово.

Последняя неделя перед Пасхой всегда очень напряжённая – и дом нужно убрать, и окна вымыть, и пасхальный стол приготовить... Но всё больше людей связывают с главным христианским праздником не только повседневные заботы или сугубо духовные практики, но и добрые дела, благотворительность, помощь нуждающимся. Эти традиции добра отнюдь не новые, ведь, к примеру, ещё издревле крашенные пасхальные яйца не только дарили родным и близким, но и обязательно раздавали нищим.

Слово «благотворительность» слышал, наверное, каждый человек. Но свои сердца для благотворительности открывают лишь особенные люди. Ведь среди собственных повседневных забот нужно остановиться и вспомнить о тех, у кого случилась беда, кто нуждается в помощи. Причём размер этой помощи не имеет значения! Радует, что таких людей с каждым годом становится больше.

Так уже шесть лет подряд в сестрорецкой 324-й школе в конце декабря проводится благотворительная рождественская ярмарка «Помогать легко». Её главным

инициатором и организатором стала учитель начальных классов Марина Владимировна Лукашкина. Муниципальный совет города Сестрорецка высоко оценил её заслуги в воспитании у юных жителей милосердия, сострадания, чуткого отношения к людям, нуждающимся в помощи, наградив знаком «За заслуги перед городом».

Формируются в Курортном районе и совсем новые традиции благотворительной деятельности. В этом году в преддверии празднования Пасхи участники Школы волонтеров православной молодёжи «Исток» в рамках выставки «Светлая Пасха» в выставочном зале «Арт-Курорт» при участии фонда «АдВита» провели благотворительную ярмарку. На ней были представлены сделанные руками юных жителей Сестрорецка пасхальные поделки в виде корзиночек для пасхального кулича и яиц.

Общественная организация волонтеров православной молодёжи «Исток» не так давно открылась в здании воскресной школы сестрорецкого храма святых апостолов Петра и Павла, но уже получила известность далеко за пределами нашего города. В школе регулярно проводится множество интересных и полезных мероприятий. Спасибо юным волонтерам за их добрые сердца! Уверены, что их доброта обязательно вернётся к ним!

Стать волонтером и помочь православному добровольческому движению может человек, имеющий искру желания делать добро и менять окружающий мир в лучшую сторону. Записаться в Школу волонтеров можно в интернете на сайте: istok.sestretorsk.su, в социальной сети ВКонтакте: vk.com/istoksestretorsk, а также в храме апостолов Петра и Павла по адресу: г.Сестрорецк, Петровская наб., д. 1.

Приятно, что общественные благотворительные инициативы находят поддержку со стороны государства. Так при реализации проекта, связанного с работой Школы православной молодёжи, используются средства государственной поддержки, выделенные в качестве гранта в соответствии с распоряжением Президента России и по результатам конкурса, проведённого Общероссийской общественной организацией «Российский Союз Молодёжи».

Надеемся, что при поддержке государства, социальных, образовательных и культурных учреждений, Русской Православной Церкви с каждым годом людей, готовых протянуть руку помощи, сделать доброе дело, поделиться душевной теплотой и заботой, станет чуточку больше. А это, пожалуй, самое главное.

Владимир Крючков

Фото – Андрея Ароновича